



Governo do Estado de São Paulo  
FAMEMA - Faculdade de Medicina de Marília  
Programa de Pós-graduação em Saúde e Envelhecimento

## DESPACHO

**Nº do Processo:** 141.00001333/2025-07

**Interessado:** Diretoria Geral

**Assunto:** Errata do Edital 13/2025 Mestrado Acadêmico - Programa de Pós-Graduação em Saúde e Envelhecimento

## ERRATA

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO DE CANDIDATOS AO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO

A Faculdade de Medicina de Marília – FAMEMA, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a RETIFICAÇÃO do **Edital FAMEMA nº 13/2025** do **Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Saúde e Envelhecimento - PPGSE, Mestrado Acadêmico**, publicado em 23/06/2025, a fim de declarar o que segue:

No **Edital nº 13/2025**, item 8.5:

**ONDE SE LÊ:** Chave do PIX: número da agência, conta corrente, seguido do número do CNPJ

**LEIA-SE:** Chave do PIX: número do CNPJ

Ficam ratificadas as demais informações constantes no Edital FAMEMA nº 13/2025, publicado em 23/06/2025.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Marília, na data da assinatura digital.

**PROF. DR. SPENCER LUIZ MARQUES PAYÃO**  
Diretor Geral da FAMEMA



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.sp.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) , informando o código verificador **0077118745** e o código CRC **D62F246F**.

---